
Вход в сервисный режим и проверка приводов прибора 

В главном меню прибора : 

- Выход 

- Выход из системы (Admin) 

Далее – находясь в панели – Войти в систему , имя пользователя – Admin 

- Нажать темно-синюю кнопку СТАРТ на лиц. Панели прибора 

- Admin – смениться на логин – Service 

- в поле Пароль – ввести 6484 – Принять 

- Далее уже в сервисном меню – кнопка внизу/справа – В начало 

- кнопка Обслуживание 

- кнопка Troubleshooting 

- в следующем меню есть два пункта , которые необходимо будет выбирать для проверки привода 

дилютора 

- сначала выбираем Optos (датчики дилютора)  

 

В появившейся панели – ряд индикаторов срабатывания датчиков в системе. 

- руками перемещаем вверх –вниз планки привода шприцов в дилюторе (там два независымых привода) 

И соответственно наблюдаем, есть ли срабатывания индикаторов у 

- Dilutor N home / end 

- Dilutor C home/ end 

В норме все четыре индикатора должны четко срабатывать на конечные положения (верх/низ) планок со 

шприцами. 

 



Далее по – Exit – возвращаемся в меню и выбираем пункт – Motors 

- Выбираем – Dilutor 

- Далее прибор начне самостоятельно поочередно перемещать оба привода в дилюторе . 

Работа привода будет продолжаться непрерывно, пока не будет выполнен выход назад в меню. 

Пока привод работает , визуально и на слух оценивается, есть ли проблемы с перемещением, 

заклинивания, остановки и тому подобное. 

 

 

 

 

В случае обнаружения каких-либо проблем с датчиками положения дилютора и его приводом, 

далее необходимо снятие с прибора блока дилютора целиком и его ремонт. 


